
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                           РІШЕННЯ 
 
від  03.02.2017 р.  № 7/18-468 

с. Мелекіне 

 

Про  розгляд листа керівного складу 

 педагогічного колективу  батьківського  

та учнівського активу Мелекінської ЗОШ  

 № 18 від 02.02.2017 р. 

 

         Розглянувши колективне звернення у вигляді  листа керівного складу 

педагогічного колективу  батьківського та учнівського активу Мелекінської 

ЗОШ  № 18 від 02.02.2017 р. вх. № 93 від 02.02.2017р. , керуючись  Законом  

України   «Про місцеве самоврядування в Україні»  п.п.22, 23 п.1 ст.26, сесія 

сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Рекомендувати керівному складу педагогічного колективу  

батьківського та учнівського активу Мелекінської ЗОШ питання 

стосовно укріплення матеріально-технічної бази школи, які 

пропонуються  до  вирішення Мелекінській сільській раді, узгоджувати 

з керівництвом відділу освіти Мангушської РДА. 

2. Рекомендувати начальнику відділу освіти Мангушської РДА 

Терентьєвій Н.І. визначити пріоритетні напрямки в укріпленні 

матеріально-технічної бази шкіл Мелекінської сільської ради, які 

пропонуються до вирішення за рахунок субвенції з бюджету сільської 

ради. 

3. Рекомендувати начальнику відділу освіти Мангушської РДА 

Терентьєвій Н.І. не використані кошти, які були надані відділу освіти 

згідно рішення сесії Мелекінської сільської ради від 20.01.2017р.  № 

7/17-420 для придбання твердопаливних котлів, після проведення 

процедури задіяти для вирішення питань стосовно укріплення 

матеріально0технічної бази шкіл згідно районної Програми розвитку 

закладів освіти Мангушського району на 2017 рік, за умови 

відповідного звернення до сесії Мелекінської сільської ради.  

4.   Контроль за виконанням рішення сесії сільської ради покласти на 

голову постійної депутатської комісії з питань розвитку освіти, 

охорона здоров’я, культури, спорту та соціального захисту населення 

Новосьолову О. В. 

Сільський голова                                                 В.П. Попович 


